



سوال

(299) رضاعی بھائی کی نسبی بہن سے نکاح کرنے کا حکم

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

زید کی کئی لڑکیاں ہیں اور ایک لڑکا صرف اس لڑکے نے لپٹے ناموں بھر کی بیوی کا دودھ پیا ہے اور بھر کی اس بیوی سے کئی لڑکے ہیں تو اس صورت میں بھر کے پسر کی شادی زید کی دختر سے ہو سکتی ہے یا نہیں؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

اس صورت میں بھر کے پسر کی شادی زید کی دختر سے ہو سکتی ہے اس لیے کہ جب زید کی لڑکیوں نے بھر کی بیوی کا دودھ نہیں پیا ہے تو نہ بھر کی بیوی زید کی لڑکیوں کی ماں ہوتی اور نہ بھر کے لڑکے زید کی لڑکیوں کے بھائی ہوتے اور جب بھر کے لڑکے اور زید کی لڑکیوں میں رشتہ رضاعت محقق نہیں ہوا تو بھر کے پسر کی شادی زید کی دختر سے ہو سکتی ہے کسی طرح شبہ نہیں ہے واللہ تعالیٰ اعلم۔ کتبہ: محمد عبداللہ (14/ذی القعدة 1330ھ)

ہوالموفق :-

صورت مسئلہ میں زید کی لڑکیاں بھر کے پسر کے رضاعی بھائی کی نسبی بہنیں ہوں اور رضاعی بھائی کی نسبی بہن سے نکاح کرنا بلاشبہ جائز ہے فقہائے حنفیہ نے بھی اس کی تصریح کی ہے شرح وقایہ میں ہے۔

"و تعلق اخت اخیہ رضاعاً كما تعلق نسباً كما تعلق من الاب لی اخت من امہ تعلق لایہ من ایہ" [1]

(اس کے رضاعی بھائی کی بہن حلال ہے جس طرح نسبی بھائی کی بہن حلال ہے جیسے علاقائی بھائی کی ایک انھیانی بہن ہے تو وہ لپٹنے علاقائی بھائی کے لیے حلال ہوگی)

عمدة الرعاۃ حاشیہ شرح الوقایہ میں ہے۔

"قولہ رضاعاً یصح اتصالہ بالمصناف الیہ وبالمصناف وبیکھما کان یخون لک اح نسبی لہ اخت رضاعیہ فنی حلال علیک وکذا اذا کان لک اح رضاعی لی اخت نسبیہ وکذا الاخت الرضاعیہ للاح
الرضاعی والوجہ فیہ ان المحرم من الرضاع انما ہو محرم من النسب ومثل ہذہ الصراہ من النسب قد یخون غیر محرمة فلا یحرم مثمنا من الرضاع انتہی"



(اس کا قول "رضاعاً" تو اس کا تعلق مضاف الیہ "اخیرہ" مضاف "اخت" اور مضاف و مضاف الیہ دونوں کے ساتھ ہو سکتا ہے گویا کہ تمہارا ایک نسبی بھائی ہو۔ اس کی ایک نسبی بہن ہو تو تمہارے لیے اس سے نکاح کرنا جائز ہوگا۔ اسی طرح جب تمہارا ایک رضاعی بھائی ہو اس کی ایک نسبی بہن ہو اور یہی معاملہ رضاعی بہن کا رضاعی بھائی کے ساتھ ہوگا اس کی وجہ یہ ہے کہ رضاعی رشتہ تو صرف وہی حرام ہے جو رشتہ نسب سے حرام ہے اور اس طرح کی قرابت و رشتے داری بعض اوقات حرام نہیں ہوتی تو پھر اس طرح کا رضاعی رشتہ بھی حرام نہیں ہوگا)

نیز عمدۃ الرعاۃ میں ہے۔

"قولہ: نکاح من الاب صورتہ ان ینحون لک اح من الاب امی ینحون لک والجد واحد والجد واحد وغیر امہ بان یتزوج الحوک امراتین احدہما مک والثانیہ ام اخیک وکانت لک اخیک الذکور اخت من الام بان کان امہ مسرتوجہ فتلی ابیک بروج آخر فولدت منہ بنتا فمی حلال علیک اتقاۃ ۱۰ نہتی "واللہ تعالیٰ اعلم۔"

(اس کا یہ قول "جیسے علاقہ بھائی" اس کی صورت یہ ہے کہ تمہارا ایک علاقہ بھائی ہو۔ یعنی تمہارا اور اس کا باپ ایک ہو جب کہ تمہاری ماں اس کی ماں کے سوا ہو۔ جیسے تمہارے باپ نے دو عورتوں سے شادی کی ہو اور ان عورتوں میں سے ایک تمہاری ماں ہو اور دوسری تمہارے بھائی کی ماں ہو۔ تمہارے اس مذکورہ بالا بھائی کی ایک اضیافی بہن ہو۔ یعنی اس کی ماں نے تیرے باپ سے نکاح کرنے سے پہلے کسی اور خاوند سے شادی کی ہو اور اس خاوند سے اس نے ایک بیٹی پیدا کی ہو تو اس لڑکی سے تمہارا نکاح بالاتفاق جائز ہوگا)

[1] - شرح الوقاۃ (1/3/53) طبعہ الوراق عمان

حدیث امام احمدی والیہ اعلم بالصواب

مجموعہ فتاویٰ عبداللہ غازی پوری

کتاب النکاح، صفحہ: 498

محدث فتاویٰ